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DURAN AKISKAN

Pargaciklarin birbirlerine gére bagil hareket etmedigi akiskan.
Hiz gradyeni yok. Akiskan kutlesi iginde kayma gerilmesi yok.
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= Sadece kuvvet olarak ylizey kuvvetlerinden basing kuvvetleri var.
Basing ylzeye dik olarak etkir.

Duran Akiskanlar igindeki Basing Dagihimi

F=ma

Kiitle Kuvvetleri(Yersekimi)

Yiizey Kuvvetleri(Basing, Kayma gerilmesi-duran akiskan igin yoktur)
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Hareketsiz akiskan kiitlesi
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Es basing yilizeyi nasil hesaplanir?

Sabit a_ivmesi ile hareket eden
akiskan kiitlesi
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Sabit a_ivmesi ile bir eksen etrafinda
donme hareketi yapan akiskan kitlesi
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